



**Pátka község Önkormányzat  
Polgármestere**

8092 Pátka, Vak Bottyán tér 4.  
Adószám: 15727464-2-07  
Tel: (22) 580-508 fax: (22) 580-509  
E-mail: [igazgas@patka.hu](mailto:igazgas@patka.hu)  
[www.patka.hu](http://www.patka.hu)

---

**HIRDETMÉNY**

Pátka Község Polgármestere tájékoztatja a pátikai választópolgárokat, hogy a bíróságok ülnökeinek választását a Köztársasági Elnök 2015. március 7. és április 30. napja közötti időtartamra tűzte ki.

Az ülnökjelöletről és választásról a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 1997. évi LCVII. Törvény rendelkezik. Ennek megfelelően a helyi bíróság ülnökeit a bíróság illetékességi területén lakóhellyel és választójoggal rendelkező magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok és társadalmi szervezetek- kivéve pártok- jelölik.

A fiatakorúak büntető ügyeiben eljáró bíróság pedagógus ülnökeit a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületei jelölik.

A közigazgatási és munkaügyi bíróság ülnökeit elsősorban a munkavállalók és munkaadók érdekvéviselői jelölik.

Ülnöknek az a 30. évét betöltött magyar állampolgár választható meg, aki nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem. A bírósági ülnökké jelölés elfogadásáról szóló nyilatkozathoz mellékelni kell a büntetlen előéletet igazoló hatósági bizonyítványt.

A Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal Pátikai Kirendeltségén, valamint a [www.patka.hu](http://www.patka.hu) honlapon az ülnökök jogaira és kötelezettségeire vonatkozó tájékoztató megtekinthető. A jelöléshez és jelölés elfogadásához szükséges nyomtatvány beszerezhető a Kirendeltségén, valamint a honlapról is letölthető.

A Kirendeltség címe: Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal Pátikai Kirendeltsége  
8092 Pátka, Vak Bottyán tér 4.

A jelöléssel kapcsolatban felvilágosítás nyújtanak Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal Pátikai Kirendeltségén dolgozó kollégák a 06/22/580-508-as telefonszámon, vagy személyesen ügyfélfogadási időben.

A jelöléseket 2015. március 31. napjáig kérjük visszajuttatni a fenti címre.

Pátka, 2015. március 23.

Nagy Dániel  
polgármester